

Событие

## Этот праздник Сабантуй!

«Родной язык – святой язык, отца и матери язык!» – с этих слов начался 3 июля национальный татарский праздник Сабантуй в Лесном.

Первым приветствовал многочисленных собравшихся глава городской администрации **Василий Румянцев**. Он пожелал празднику быть ярким и хлебопшечным, каким принято быть любому народному торжеству, вне зависимости от национальностей. Василий Анатольевич зачитал приветствие Президента Республики Татарстан Р.Н. Минниханова участникам и гостям праздника Сабантуй-2010 в регионах Российской Федерации и зарубежья:

«Дорогие друзья! От имени всех татарстанцев и от себя лично сердечно приветствую и поздравляю вас с национальным праздником Сабантуй!»

Бережно передаваясь из поколения в поколение, Сабантуй с каждым годом обретает все более многоголосое звучание, привлекая на свой широкий майдан новых участников, что делает его культурным событием не только общероссийского, но и международного масштаба. Символизируя плодородие и изобилие, пробуждение природы и надежду на добрый урожай, Сабантуй несет в себе небывалый заряд радости и оптимизма, укрепляет в людях желание сделать жизнь краше и добрее.

Сабантуй – это живой неиссякаемый родник нашей самобытной культуры, в чистых водах которого отражаются вековая мудрость, трудолюбие и щедрость татарского народа, его стремление к укреплению дружбы и взаимопонимания между людьми. На праздничных майданах Сабантуя представители различных национальностей и вероисповеданий демонстрируют свои творческие способности и спортивную удачу.

Уверен, что нынешний Сабантуй станет ярким, незабываемым торжеством, придаст всем нам оптимизма и новых сил в сохранении и приумножении национальных традиций и обычаев, в возрождении духовности и укреплении единства татарской нации.

От души желаю вам, уважаемые соотечественники, крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия!

Президент Республики Татарстан  
Р.Н. Минниханов».

Затем всех участников праздника благословил главный муфтий регионального духовного управления мусульман по Свердловской области **Равиль Мамлеев**. Он прочел молитву, а главное, сказал: «Сабантуй – национальный праздник, мы отмечаем его в уповании на щедрый урожай, и в этом мы едины – татары, русские: мы ждем богатый урожай и молим об этом одного Бога».

Вот интересные цифры, по данным Всероссийской переписи 2002 года, в Лесном проживает: русских – 92,5%, татар – 2,1%, башкир – 0,5%. Немного, а 3 июля на поляне парка культуры и отдыха, казалось, был весь город: действительно, Сабантуй в Лесном – праздник интернациональный.

И гости праздника, вне зависимости от национальности, с удовольствием смотрели концерт, танцевали, пробовали национальные угощения, участвовали в традиционных конкурсах. Конкурсов было множество. «Разбей горшок», ходьба по наклонному бревну, бег в мешках, перенос воды в корытце, «Аркан» (перетягивание каната), бег с ложкой – в которую вложено яйцо – во рту, бой на бревне, поднятие гири. В последнем победил **Виктор Скарга**, что интересно, он в этом году в этом же конкурсе победил на чисто русском празднике – Проводы зимы. Был еще один веселый конкурс – достать губами монету из блюда с кефиром: представляю, как приятно было участникам окунуть разгоряченное на жаре лицо в прохладный кефир!



Батыр Сабантуя П. Мартынов с заслуженным призом.

Но главный конкурс, конечно, – национальная борьба «күреш». Вот где собралось множество болельщиков, вот где кипели страсти! Борьба за звание батыра шла по трем возрастным категориям: состязались дети, подростки и взрослые.

Назову победителей. Среди младших первые три места заняли **Миша Погорелов, Дима Сухиниц, Георгий Константинов**. Среди подростков отличились **Михаил Крохин, Дмитрий Гарипов и Влад Гарипов**. А среди взрослых третьим стал **Павел Балмасов**, вторым – **Алексей Храмцов** (кстати сказать, батыр прошлогоднего Сабантуя), а самым сильным признан **Павел Мартынов**. Победителю вручен главный приз – живой баран, да не просто так, а в комплекте: с набором для шашлыка – мангалом и шампурами.

А вообще, праздник получился чудесным. Поездка с погодой. Повезло с артистами. Отлично выступали артисты – и местные, и приезжие: из Качканара, Нижней Туры, Екатеринбурга, Казани. Повезло и со зрителями: как здорово они танцевали – и татары, и русские! И трудно было понять, то ли татарский танец исполняют, то ли разудалую русскую плясовую. Видно было, что танцуют сердцем, что душа поет! И это было здорово! И это – главный итог праздника.

Остается лишь назвать тех, кто помог празднику состояться, – спонсоров. Это отдел культуры (**Вера Кучур**), а также руководители предприятий – **Зухра Березина, Александр Бородин, Ильдар Галиахметов, Сахават Гасанов, Татьяна Исмагилова, Гульфия Леонова, Тахир Латыпов, Татьяна Уфимцева, Раиса Чеснокова**. Спасибо всем! Вы сделали очень хорошее дело – дарить людям праздник, что может быть лучше?!

**Т. САИТОВА**, редактор отдела культуры.

Фото автора.



Женский хор клуба «Якташлар».





# Милиция – судьба для нас с тобой!



*Служа закону – мы народу служим,  
Слова присяги высекли в сердцах,  
Коль будет надо – то всегда мы сдюжим,  
Верны мы будем службе до конца.  
Бывает, и товарищей теряем,  
И плачем, не скрывая горечь слез.  
Но вновь с утра на службу заступаем  
Совсем не ради званий или звезд.  
В жару и в снег – в любую непогоду  
Мы каждый день ведем незримый бой.  
Пусть говорят: «Милиция – работа».  
Милиция – судьба для нас с тобой!*

Наталья ЗНАЕВА.

Коллаж О. Лось.

11 июля – День российской почты

## В чём секрет успеха почтальона?

«Почта России» – уникальное предприятие, являющееся самостоятельной значимой подсистемой в российской инфраструктуре и имеющее уникальную базу для развития любых услуг – от финансовых до телекоммуникационных. Несмотря на бурное развитие технологий, и сегодня почтовая связь в России остается единственным общедоступным механизмом адресного общения граждан, а также одним из факторов, обеспечивающих политическую целостность и информационное единство государства.

На Урале почтовая связь возникла вместе с первой столицей Урала – Верхотурьем, и ее история насчитывает свыше 400 лет. Спустя несколько столетий почта превратилась в одно из крупнейших предприятий, выполняющих задачи государственного значения по обеспечению граждан социально-значимыми услугами.

Лесной почтамт – обособленное структурное подразделение Управления федеральной почтовой связи Свердловской области. В его состав входят 23 отделения, 3 участка. Здесь работает 225 человек: 25 мужчин и 200 женщин. Ежедневно почтовые машины обслуживают 10 почтовых маршрутов протяженностью 1028 километров.

85 почтальонов отправляются доставлять письменную корреспонденцию, периодическую печать, пенсии и пособия. Ежедневно открываются 39 рабочих операторских окон для предоставления широкого спектра самых разнообразных услуг.

Лесной почтамт в настоящее время, как и вся «Почта России», переживает непростое время реорганизации, модернизации и оптимизации. Как отметила начальник Лесного почтамта Алевтина ДОЛГИХ, отрадно, что, несмотря ни на что – довольно сложные условия труда, невысокую заработную плату, большую нагрузку, приходящуюся на каждого сотрудника почтовой службы, – в коллективе до сих пор остаются и стажисты, и приходит молодежь, в том числе и на руководящие должности. Интересно, что операторами почтовой связи приняты несколько молодых людей.

Мы побывали в отделении почтовой связи Лесной-5, что на лице Юбилейной. Возглавляет его Светлана ТИМИРОВА, 27 лет отдавшая работе на почте, из них 3 года – руководителем отделений связи. А начинала Светлана Юрьевна почтальоном. Ей нравится работать с людьми, «...доставлять радость людям, получающим от нас всевозможные услуги. Мы стараемся, чтобы клиент всегда был доволен, оказывать услуги высокого качества. И хочется, чтобы и к нам относились с пониманием. Мои сотрудники все работают хорошо, стараются учесть пожелания клиентов, стараемся предложить им что-то новое и более удобное. Конечно, кадровая нехватка сказывается на рабочем процессе, но мы пытаемся справиться с объемами работы теми силами, которые у нас есть. Кстати, в последнее время у нас в отделении практически отсутствуют очереди, хотя в час пик может образоваться небольшая очередь – 5-6 человек». По мнению Светланы Юрьевны, надо любить свою профессию, любить людей и находить с ними общий язык, быть доброжелательными – в этом секрет успеха работника почтовой связи.

Совсем недавно на почту пришел Константин ШВЕЦОВ, ныне оператор связи третьего класса отделения Лесной-5. Что же привлекло юношу в работе почтовика?

– Когда пришел, я работал почтальоном, потом почтальоном сопроживания, теперь вот – оператором. Мне нравится, что надо всегда быть в тонусе, в движении – это мое, – делится Константин. – В перспективе я хочу и дальше совершенствоваться в этой сфере, планирую получить соответствующее образование и построить карьеру.

– Ему уже даже благодарность клиенты написали, – отмечает Алевтина Анатольевна.

Видно, что юноша действительно умеет находить общий язык с людьми.

– Наша работа требует огромного терпения, которого я и хочу пожелать всем своим коллегам, – говорит Константин. – А также быть стрессоустойчивыми. Это, на мой взгляд, основное, а остальное – приложится.

– В преддверии профессионального праздника почтамт подводит итоги конкурсов «Лучшее отделение связи», «Самый креативный начальник отделения связи». Итоги будут объявлены на внутрикорпоративном мероприятии, – поясняет Алевтина Анатольевна. – У нас есть сотрудники, которые уже отмечены благодарностями УФС Свердловской области. Это Светлана Николаевна Захарова, почтальон отделения почтовой связи (Лесной-5).

Своих сотрудников хочу поблагодарить за их труд, за преданность почте и пожелать прежде всего здоровья и достойной материальной оценки их труда.

И всего самого доброго!

Наталья ФРОЛОВА.  
Фото автора.



К. Швецов.

### Уважаемые работники почтовой связи!

Примите поздравления с вашим профессиональным праздником!

Российская почта, возникшая на этапе зарождения государства, имеет большую и славную историю. Она всегда успешно обеспечивала политическое и информационное единство страны. Сегодня, в век информационных технологий, почтовая связь не утратила своего значения и по-прежнему выполняет значимую социальную роль.

В почтовой отрасли Лесного трудятся замечательные люди, душой и сердцем прилепившие к своему простому и ответственному делу, преданные нелегкой профессии.

Благодарим вас за добросовестный труд и преданность профессии! Крепкого здоровья вам и вашим близким, успехов, благополучия и счастья!

**Виктор ГРИШИН,**  
глава городского округа  
«Город Лесной»,  
**Василий РУМЯНЦЕВ,**  
глава администрации городского  
округа «Город Лесной».



А. Старкова, оператор связи 1 класса, и С. Тимирова.

кооператив

# Кедр

основан в 1990 году

## МЕБЕЛЬ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,  
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

## ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж  
4-64-90 8-922-100-1491

Салон-магазин  
"ФотоАрт"

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты
- некрологи с любой фотографии
- овалы на памятники
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках и кружках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье "Силуэт", вход с торца), тел. 4-80-29.

## БУРИМ СКВАЖИНЫ ПОД ВОДУ

Гарантия, качество, скидки

8-950-631-9569, 8-902-874-9469

В магазине «КУБЫШКА» (секонд-хэнд)

### НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА

Адрес: г. Лесной,  
ул. Юбилейная, 16 (подвал).  
тел. 3-20-58

работаем с 11 до 19 час.,  
сб. - с 11 до 16 час.,  
вс. - с 11 до 15 час.

Федеральное государственное учреждение здравоохранения Центральная медико-санитарная часть №91 Федерального медико-биологического агентства приглашает всех желающих посетить его новый сайт:

<http://uprcmsch91.prospectinfo.ru>

На сайте вы сможете найти полезную вам информацию, задать вопросы и получить на них ответы, оставить свои предложения по работе нашего учреждения.

УРАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
УНИВЕРСИТЕТ  
им. А.М. ГОРЬКОГО

Приглашает в Представительство УрГУ по адресу:  
г. Лесной, ул. Ленина, 10

Полная информация о новом порядке поступления, о факультетах и специализациях.

### НОВЕЙШЕЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ! ЗАОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ в МОДУЛЬНОМ ВАРИАНТЕ НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ПО СТАРЫМ ЦЕНАМ!

Сессии занятия - 160 часов в год в г. Екатеринбург (одна неделя осенью + одна неделя весной) при интенсивной самостоятельной работе в родном городе с использованием новейших информационных технологий;

Вы не оставляете надолго свою семью и свое дело;

Специальные программы знакомства со столицей Урала - новые возможности для работы, культурного роста и отдыха;

Плата за обучение ниже классического заочного обучения;

### Направление - «Философия», Специализация «Социальное управление»

Среди наших выпускников:

- политики федерального и регионального масштаба • менеджеры и ученые •
- специалисты по управлению коммуникациями •

Мы научим Вас ХОРОШО МЫСЛИТЬ, ХОРОШО ГОВОРИТЬ  
и ХОРОШО ПИСАТЬ, УВЕРЕННО ЧУВСТВОВАТЬ  
СЕБЯ С ЛЮБОЙ АУДИТОРИЕЙ

Не только хорошая специальность, но и уверенность в себе!

тел. (34342) 3-75-17

Свидетельство о государственной аккредитации АА № 000452. Регистрационный № 0433 от 22.12.2006  
Лицензия А № 227446 регистрационный № 7928 от 08.12.2006

## Визит

# Не в «лидерах», но всё же...

На территории Нижнетуринского городского округа 1 июля прошло выездное заседание областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Его провел заместитель председателя Правительства Свердловской области - министр социальной защиты населения области, председатель областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Владимир Власов.

В совещании приняли участие заместитель управляющего Северным управленческим округом Ольга Полянская, представители всех субъектов профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, систем образования, социальной защиты, комиссий по делам несовершеннолетних, отделов внутренних дел муниципалитетов.

Работа совещания строилась по разделам: комплексная безопасность образовательных учреждений, а также личная безопасность детей; формирование законопослушного поведения несовершеннолетних; причины гибели и травматизма детей, меры профилактики несчастных случаев. По каждому рассматриваемому разделу были заслушаны доклады ответственных лиц, подведены итоги и вынесено решение областной комиссии.

Общие итоги таковы: по числу правонарушений среди несовершеннолетних Свердловская область пока, к счастью, не вошла в десятку российских областей «лидеров» (в России только в прошлом году погибло около двух тысяч детей, а жертвами насилия со стороны взрослых стали 10600 маленьких граждан). Но число преступлений в нашей области, совершенных в отношении детей, к сожалению, растет. И личная безопасность ребенка пока еще представляет у нас в области, и в Северном округе в частности, большую проблему.

Готовясь к сегодняшней встрече, мы посетили 16 учреждений и субъектов профилактики, - начала свой доклад Валентина Баженова, начальник отдела прав детей и комплексной безопасности в системе образования Министерства общего и профессионального образования Свердловской области. - И должна констатировать: в Северном управленческом округе действует стабильная, результативная система защищенности, антитеррористической, противопожарной безопасности, достаточно серьезно работают школьные инспектора, в 13-ти из 15-ти территорий округа есть комиссии по делам несовершеннолетних и действует 21 общественное формирование правовой направленности, в которых активно работают более 400 учащихся. А это мощная сила!

## Лесной опять на высоте

Замечательно, что в городе Лесном - одном из наиболее положительных примеров среди субъектов проверки - не только добились высокой позитивной роли педагогов в воспитании детей, нуждающихся в медико-педагогическом сопровождении, но только на высокий уровень поставили пожарную и антитеррористическую безопасность, но и серьезным образом подошли к информационному стандарту. В городе действует Интернет-система «Сетевой город» и высока фильтрация контента, что само по себе предохраняет школьников от экстремистской информации. Не секрет, что, проверив в одном из городов четыре школы (на предмет фильтрации компьютерных программ), в Интернет-сети трех из них мы нашли подробные описания того, как в домашних условиях можно сделать бомбу...

Кстати сказать, в 2009 году в Северном управленческом округе показатель травматизма детей в возрасте до 18 лет не превысил среднеобластного значения. Но по-прежнему этот показатель высок в таких городских округах, как Красноуральский, Карпинский, Качканарский, Волчанский, Нижнетуринский, Североуральский.

И в этом опыт Лесного, как и вообще опыт по комплексной безопасности образовательных учреждений, достоин обобщения. Это отметили и В.Л. Баженова, и министр. «Планы,



программы, паспорта противотеррористической защищенности, тревожные кнопки в школах, координация действий всех служб, «Паспорта здоровья» классов, школ, шефские связи с предприятиями и силовыми структурами, тесная работа с ГИБДД, отработанная профилактическая модель взаимодействия субъектов профилактики правонарушений - все это опыт, который следует распространять», - подытожил В.А. Власов. Поэтому в решение заседания внесены рекомендации на примере работы в Лесном.

## Жестокость - бумеранг

Верхотурье. Здесь наблюдается динамика преступных посягательств на жизнь, здоровье, половую неприкосновенность детей. За прошедшее полугодие рост преступлений составил 155,6%. Но специалисты объясняют эти цифры тем, что именно в последние 8-10 месяцев в городе активизировалась работа по выявлению преступлений в отношении несовершеннолетних, привлечено внимание общественности, духовенства к проблеме. Проводится межведомственная акция «Остановим насилие над детьми!», рейд «Скажем «Нет!» насилию», берутся на контроль неблагополучные семьи (вплоть до того, что кодируются родители-алкоголики), организована помощь малообеспеченным семьям, ведутся беседы, лекции, работает телефон доверия. Недавно проведено анкетирование на тему: «Семейное насилие - глазами взрослых». И, что очень удивило организаторов опроса, - 70 респондентов из 76 честно подтвердили наличие данной проблемы в семье.

Преступность в семье нередко носит латентный характер, скрыта от всех комиссий, общественности, - заметил В.А. Власов. - Самое тревожное то, что родители, распускающие руки, не считают себя виновными, а ведь они рискуют потерять детей навсегда. И тем не менее здесь нам надо подумать не только о наказании матерей и отцов, но и об оказании им помощи в воспитании подростков. Хочу обрадовать всех присутствующих на заседании: в области уже разработана комплексная программа по развитию учреждений дополнительного образования, где любой ребенок может занять себя в свободное время, развить свои способности, получить культурные и эстетические навыки.

Результаты комплексных проверок учреждений системы образования и социальной защиты с круглосуточным пребыванием несовершеннолетних по выявлению правонарушений несовершеннолетних и в отношении детей, фактов их самовольных уходов из учреждений, наличия в детских коллективах неформальных лидеров с антиобщественной направленностью, организации и контроля за соблюдением воспитанниками установленного режима показали, что, несмотря на вполне положительные цифры, расслабляться нам рано.

И поэтому в итоговом решении, которое принято заседанием областной комиссии, предусмотрены все воз-

можные виды воздействия на семью и школу, самого подростка и его окружение, рассмотрены все формы обеспечения личной безопасности детей во время учебы и отдыха, защиты их от преступных посягательств взрослых и профилактики правонарушений, совершаемых самими несовершеннолетними.

## Межмуниципальные центры оздоровления

По окончании заседания областной министр посетил городские детские лагеря отдыха: «Ельничный» г. Н. Тура и «Солнышко» г. Лесного, где для него провели экскурсию по корпусам, лечебным кабинетам, накормили вкусным обедом, познакомили с творчеством ребят, а также условиями их проживания, лечения. Владимир Александрович был неожиданно и приятно удивлен тем, как активно и стабильно работают лагеря и какое большое количество детей из всего округа они оздоравливают - в общей сложности до 1800 человек за сезон. И это - несмотря на то, что фонд социального страхования перестал в нынешнем году финансировать данные объекты.

Сегодня мне отродно видеть реализацию новой схемы финансирования на местах, - сказал Владимир Александрович. - Эти лагеря поучаствовали в аукционах, приобрели у нас палатки на весь летний период и завезли к себе детей со всей территории области. Продумав при этом все стороны безопасности пребывания детей. Это огромный плюс, потому что не все территории области имеют загорные оздоровительные лагеря, да еще находящиеся в таком великолепном состоянии, - они остались лишь на 29 территориях области. Поэтому оба лагеря можно смело назвать межмуниципальными центрами по оздоровлению детей, показательной моделью развития отдыха и оздоровления детей в Свердловской области.

Кроме того, я увидел большую заинтересованность глав муниципальных образований Нижней Туры и Лесного (Ф.П. Теплаева и В.В. Гришина) в сохранении этих лагерей, в активной помощи округу. Ну а о профессионализме и верности своим подразделениям руководителей самих лагерей (Л.П. Колесниковой и С.Г. Коротавой) говорить не приходится. Побольше бы таких неравнодушных руководителей!

Завершил министр свою поездку по нашей территории посещением Нижнетуринского детского дома для детей-инвалидов. Сюда руководитель социального министерства привез хорошую новость: для нужд детского дома выделяется 30 миллионов рублей. Эти деньги пойдут на капитальный ремонт основного здания, закупку медицинского оборудования, установку дополнительного оборудования в пищеблоке, ремонт котельной, овощехранилища, боксов, решение вопроса с водоснабжением.

Наталья КОЛПАКОВА.  
Фото автора.

На снимке: Министр социальной защиты населения Свердловской области В.А. Власов с детьми, отдыхающими в лагере «Солнышко».











**САЛОН "АВРОРА"**  
**ОКНА ПВХ**  
 СРОК ГОТОВНОСТИ 5 дней

Шкафы-купе и кухонные гарнитуры на заказ от 6000 руб.

Ламинат от 485 руб за м<sup>2</sup>  
**ЦЕНЫ НИЖЕ!**

Натяжные потолки (франция)

Заправка картриджей  
 Ремонт оргтехники

ул. Ленина, 78 **4-47-79**  
 (за зданием СУСа)

# Супер Мебель

**РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА  
 ИЗГОТОВЛЕНИЕ - 1 МЕСЯЦ**

**АКЦИЯ!**  
 Закажи КУХНЮ и получи в подарок **ФРАНЦУЗСКИЙ НАТЯЖНОЙ ПОТОЛОК!**

ул. Ленина, 49А, ателье "Силуэт", офис 206  
 тел: 4 12 02, 8 952 742 84 90

**106.2 НЕФОРМАТ**  
 ПЕРВОЕ ГОРОДСКОЕ КРУГЛОСУТНОЧНОЕ МУЗЫКАЛЬНО-ИНФОРМАЦИОННОЕ РАДИО

**РАЗВИВАЙТЕ СВОЙ БИЗНЕС!**  
 ОСТАВЬТЕ КОНКУРЕНТОВ ДАЛЕКО ПОЗАДИ!

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОЙ ГРУППЫ РАДИО "НЕФОРМАТ"  
**8 908 908 88 81**

**Новый свет** Двери  
 ПРОФИЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ Окна

**zendow** Лоджии  
**THYSSEN POLYMER** Сейф-двери  
 (по индивидуальным размерам!)

**ФАБОРИТ** Рольставни  
 ОКНА АВСТРИЙСКИЕ ТЕХНОЛОГИИ

**ОКНА**  
 www.nsvet.org

г. ЛЕСНОЙ ул. Мамина-Сибиряка, 24 (34342) 4-39-52 3-96-62 8 908 637-54-29  
 г. КАЧКАНАР 5а мкр.-5 "КЕДР" (34341) 6-16-07 8 965 510-62-30  
 г. НИЖНЯЯ ТУРА ул. Усошина, 2 (34342) 2-02-75 8 922 161-59-42

**АМПИР**  
**МЕБЕЛЬ** КОРПУСНАЯ, КУХНИ, ШКАФЫ-КУПЕ

**ОКНА** ПЛАСТИКОВЫЕ, ИЗ МАССИВА СОСНЫ  
**МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ** (МАССИВ, МДФ)  
 ВХОДНЫЕ ГРУППЫ, ПЛАСТИКОВЫЕ ПЕРЕГОРОДКИ  
**БАЛКОНЫ И ЛОДЖИИ**  
 АЛЮМИНИЕВЫЕ, ПЛАСТИКОВЫЕ

РЕЖИМ РАБОТЫ:  
 ПН-ПТ 11-19  
 СБ-ВС 10-16  
 БЕЗ ВЫХОДНЫХ

**ООО "АМПИР" САЛОН-МАГАЗИН,**  
 Г. Н. ТУРА, УЛ. 40 ЛЕТ ОКТЯБРЯ, 39,  
 Т. 8(34342) 2-71-80  
 ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР

**ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ**  
**ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО**  
**РАССРОЧКА**  
**КРЕДИТ**

НИЖНЕТАГИЛЬСКАЯ МЕБЕЛЬНАЯ ФАБРИКА

**Новый свет**  
 Производство и монтаж  
 ОКОН ПВХ  
 Сейф-двери  
 Рольставни  
 Межкомнатные двери  
 Натяжные потолки  
 Жалюзи, рулонные шторы

веб-сайт: www.nsvet.org

г. НИЖНЯЯ ТУРА ул. Усошина, 2 (34342) 2-02-75 8 922 161-59-42  
 г. КАЧКАНАР 5а мкр.-5 "КЕДР" (34341) 6-16-07 8 965 510-62-30

г. ЛЕСНОЙ ул. Мамина-Сибиряка, 24 (34342) 4-39-52 3-96-62 8 908 637-54-29

**ОТ ЗАЯВКИ ДО МОНТАЖА ВСЕГО 5 дней!**

**С нами доступны всем!**  
**ОКНА ПВХ**

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ  
**ОКНА**  
**ПЛАСТИКОВЫЕ**  
**ШВЕДСКИЕ**

**АКЦИЯ! АКЦИЯ! АКЦИЯ! АКЦИЯ!**

**БОЛЬШОЙ ПЛЮС**

**ЗАКАЖИ МЕБЕЛЬ**  
 и получи натяжной **ПОТОЛОК**  
 в подарок!

ЛЕСНОЙ  
 "ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОФИС"  
 ТЕЛЕФОН 3-87-06  
 ПР. КОММУНИСТИЧЕСКИЙ, 15  
 ВХОД СО ДВОРА,  
 1 ЖИЛОЙ ПОДЪЕЗД, 1 ЭТАЖ

"КОРОНА"  
 ТЕЛЕФОН 4-43-63  
 ул. ЛЕНИНА, 47

"САЛОН МИРА 15"  
 ТЕЛЕФОН 4-23-65(68)  
 ул. МИРА, 15

КАЧКАНАР  
 "САЛОН"  
 ТЕЛЕФОН (34341) 6-16-07  
 5А МИКРОРАЙОН, ДОМ 5  
 ЗДАНИЕ РЕСТОРАНА "КЕДР"

НИЖНЯЯ ТУРА  
 "САЛОН"  
 ТЕЛЕФОН (909)0018293  
 ул. 40 ЛЕТ ОКТЯБРЯ, 32

**704** ЗАВОД ЮВЕЛИРЫ УРАЛА  
 Завод основан в 1896 г.

Магазин "ЮВЕЛИРЫ УРАЛА"  
 г. Нижняя Тура, ул. Усошина, 1

**Она бы выбрала золото!**

Русское ювелирный магазин **ЗОЛОТО**

г. Лесной, ул. Свердлова, 30





**Фирма "СТИЛЬ"**

окна пластиковые, деревянные, межкомнатные двери, сейф-двери, входные группы, пластиковые балконы, лоджии, пластиковые панели

**СКИДКИ!**

**ОКНА И ДВЕРИ**

Мы переехали из ТК "Красный" в Торговый центр "Торговое кольцо", Мира, 7 (ангар)

**МОРЕ ДВЕРЕЙ**  
от 5600-

Цены как у всех, но КАЧЕСТВО ВЫШЕ!

тел **3-98-29**  
**3-95-19**

**БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ**

belousov  
Wedding photography  
PHOTOGRAPHERS INC.

**Свадебная фотография**

(922) 20-12-989

**Салон «ЕвроОкна»**

г. Лесной, ул. Ленина, 86  
тел: 3-38-14, 3-97-12

**ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ДВЕРИ + монтаж**  
Пластиковые, деревянные

**ОКНА ДВЕРИ** сейф-двери от 5000 руб. межкомнатные

**РАЗДВИЖНЫЕ ЛОДЖИИ**  
обшивка лоджий пластиком

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

РАСПРОДАЖА МЕЖКОМНАТНЫХ ДВЕРЕЙ  
МДФ, ВАГОНКА, ЛАМИНАТНЫЙ ПОЛ  
РАСПРОДАЖА МДФ

ПАНЕЛИ ПВХ - 145 р./шт.

**18.500** рублей + ПОДАРОК!

Алюминиевая рама

В стоимость ВХОДЯТ: 1. Демонтаж. 2. Монтаж. 3. Подоконник. 4. Конструкция. 5. Козырёк. 6. Водоотлив.

Изготовление отливов по размерам заказчика

Гардиан THYSSEN POLYMER  
Немецкое качество  
Скидки пенсионерам  
Кредит

**ЛОГО**

**до 11 июля СКИДКИ на ЖК-телевизоры**

Лесной, ул. Мира, 30;  
ул. Кирова, 48

Нижняя Тура,  
ул. Усошина, 2

11 июля смотри финал чемпионата на новом телевизоре

Красивые, ровные зубы – это всегда здорово!

Правильное положение зубов – это не только красота, но и здоровье! Независимо от возраста можно исправить практически все, даже очень неровные зубы.

Стоматологические клиники «Совершенство» и «Дентал Мастер» рады предложить вам новую услугу – ортодонтическое лечение (исправление зубов).

Стоимость полного курса лечения на брекет-системе составляет от 35000 рублей.

Лицензия №66.01-000697 от 30.06.07 г.

Подробную информацию относительно особенностей вашего лечения вы получите, проконсультировавшись со специалистом в клиниках «Совершенство» и «Дентал Мастер» по адресам:

г. Нижняя Тура, ул. Машиностроителей, 5, телефон для записи: (34342) 2-333-4  
г. Лесной: ул. Ленина, 64, телефон 4-78-49

*Ждем вас! Улыбайтесь на здоровье!*

**ВЫЗЫТ**

ул. Пушкина, 35 (нулевой этаж),  
тел. 3-95-24  
моб. 89090003317, 89041760000

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА "ПОД КЛЮЧ" 8900 р.  
АЛЮМИНИЕВЫЕ ЛОДЖИИ от 17900 р.  
СЕЙФ-ДВЕРИ (РОССИЯ, КИТАЙ, ИТАЛИЯ) ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ от 4000 р.  
МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ (МАССИВ, ШПОН, ЛАМИНИРОВАННЫЕ)  
ДВЕРИ-КУПЕ. ПЕРЕГОРОДКИ-КУПЕ  
ДОСТАВКА, ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ УСТАНОВКА

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ, РАССРОЧКА

ПРИ ЗАКАZE ДВУХ ОКОН ТРЕТЬЕ ОКНО или СЕЙФ-ДВЕРЬ В ПОДАРОК

ООО "КРОФАСТ"

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ САЙДИНГ**

ПЛАСТИКОВЫЕ И АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ СЕЙФ-ДВЕРИ И МЕЖКОМНАТНЫЕ

г. Н. Тура, ул. 40 лет Октября, 13; Скорынина, 8  
тел.: /34342/ 2-33-16, 2-32-33, 3-97-08

ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ РЕЗОНАНС

**ЦИФРОВАЯ ПОЛИГРАФИЯ**

**ПОЛНОЦВЕТНАЯ ПЕЧАТЬ**

ВИЗИТКИ  
ДИСКОНТНЫЕ КАРТЫ  
ЛИСТОВКИ, БУКЛЕТЫ

Копировальные услуги (1 копия - 3 руб.)

КАЛЕНДАРИ  
КАРМАННЫЕ ПЕРЕКИДНЫЕ ДОМИКИ  
ЛИСТОВЫЕ ТАБЕЛЬ-КАЛЕНДАРИ  
ИЗГОТОВЛЕНИЕ БЛАНКОВ

ТИРАЖИРОВАНИЕ  
ПЕРЕПЛЕТ

ПЕЧАТЬ ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННЫХ ФОТОГРАФИЙ С ЛЮБЫХ НОСИТЕЛЕЙ (ДО ФОРМАТА А3)

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ И ФИРМЕННЫЕ  
РАЗРАБОТКА ИЗГОТОВЛЕНИЕ

Г. Н. ТУРА, УЛ. СВЕРДЛОВА, 135  
ТЕЛ. (34342) 3-66-89, 2-45-20

10\*14 - 8 р., 14\*20 - 16 р., 20\*29 - 33 р., 29\*41 - 66 р.

**ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ**

GABBRO www.gabbro.ru  
камнеобрабатывающая компания

**ПАМЯТНИКИ**  
из габбро и гранита

**СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ 23 000\*** \*все включено  
памятник из габбро

- 12 лет работы на рынке
- беспроцентная рассрочка платежа
- изготовление эксклюзивных памятников
- портрет и гравировка Ф.И.О
- гарантия на материал - 10 лет

Изделия из натурального камня:  
• облицовочная плитка, ступени  
• балясины, перила и колонны  
• столешницы, столы, подоконники  
• фонтаны, камины и скульптуры

г. Н. Тура, ул. 40 лет Октября, д. 32  
тел. (34342) 2-72-97

режим работы: вт.-пт.: 10.00-19.00, перерыв: 13.00-14.00  
сб.: 10.00-16.00, вс.: 11.00-15.00, без перерыва, пн. - выходной

**ПАМЯТНИКИ**  
из любого природного камня  
Оградки, скамейки, лавочки, венки, цветы

**СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ:**  
памятники из габбро - 19 тысяч рублей  
ВСЕ ВКЛЮЧЕНО

г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, 28  
тел. 8-950-653-2237

пн. - выходной  
вт. - пт. - с 11<sup>00</sup> до 19<sup>00</sup>  
(без перерыва)  
сб., вс. - с 10<sup>00</sup> до 16<sup>00</sup>  
(без перерыва)













Государственная лицензия: серия А № 282169 от 09.04.2008 г.  
Государственная аккредитация: серия АА № 001486 от 07.07.2008 г.

**ГОУ ВПО «Нижнетагильская государственная социально-педагогическая академия»**  
ведет прием документов абитуриентов:

- на очное отделение с 20 июня по 25 июля.
- Абитуриенты, не имеющие результатов ЕГЭ и абитуриенты, поступающие на направление Художественное образование должны подать документы до 5 июля;
- на заочное отделение с 20 июня по 20 июля.

Ведется набор на следующие направления и специальности:

<b>Направления –</b> социально-экономическое образование, педагогика, филологическое образование, художественное образование, физико-математическое образование, естественно-научное образование.	<b>Специальности –</b> документоведение и документационное обеспечение управления, социальная работа, управление персоналом, реклама, связи с общественностью, прикладная информатика (в экономике).
---	---

По окончании НТГСПА выдается диплом государственного образца.  
Телефон приемной комиссии: (3435)25-55-10. Сайт НТГСПА: www.ntsp.ru

**9, 10, 11 июля**  
на мини-рынке (у вахты) проводится  
**расширенная РАСПРОДАЖА**  
изделий и товаров с Таганского ряда (г. Екатеринбург).

**ПОТОЛКИ УРАЛА**  
**(TENCEL)**  
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
Франция, Россия (от производителя)  
КОМПЛЕКТУЮЩИЕ, СВЕТИЛЬНИКИ  
**3-96-35, 8-950-655-9770**

Не ищи, где дешевле, а ищи, где надежней

**Компания «ТеплоСтрж»**

- ✓ ОКНА ПВХ, балконные группы, лоджии, балконы
- ✓ Аллюминиевые лоджии и балконы
- ✓ Тепловизионная диагностика:  
окон, квартир, домов, электропроводки

• СКИДКИ до 20% • КРЕДИТ •

**Запись на замеры по ☎ 3-97-60**  
**Ваше тепло! Под надежной защитой!**

**Список предприятий, принимающих участие в строительстве 4-го энергоблока Белоярской АЭС**  
**ТРЕБУЮТСЯ**

- 3АО СМУ-5.** Контактный тел. (343)355-66-10, г. Екатеринбург, ул. Красноармейская, 37, 620075  
БЕТОНЩИК-АРМАТУРЩИК – 50 чел., з/п 15-20 тыс. руб.
- ООО «УМ Средуралстрой».** Контактный тел. (34350) 3-44-84, г. Екатеринбург, ул. Ботаническая, 28, 620137  
з/п 15-20 тыс. руб.  
ПЛОТНИК – 14 чел.  
БЕТОНЩИК – 10 чел.  
АРМАТУРЩИК – 20 чел.  
ШТУКАТУР-МАЛЯР – 10 чел.
- ООО «СК БЭСТ».** Контактный тел. 8-912-568-2773, 8-922-296-6474, г. Екатеринбург, ул. Бебеля, 172-49, 620141  
з/п 15-20 тыс. руб.  
ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ 3 гр. допуска – 1 чел.  
ПЛОТНИК – 15 чел.  
АРМАТУРЩИК – 20 чел.  
ЭЛЕКТРОСВАРЩИК – 2 чел. (4 разр.)  
БЕТОНЩИК – 10 чел.
- 3АО «НТЦентр».** Контактный тел (35130) 7-48-20, 7-05-85, г. Озерск, Челябинская область, ул. Семенова, 22, 456780  
АРМАТУРЩИК – 20 чел., з/п 15-20 тыс. руб.
- ОП ООО «ИК ЮУС».** Контактный тел. (34377) 3-80-32, г. Заречный, Свердловская обл., ул. Алещенкова, 4-44, 624250  
з/п 15-20 тыс. руб.  
АРМАТУРЩИК – 10 чел.  
БЕТОНЩИК – 10 чел.
- ООО «УралВек».** Контактный тел. (343) 383-47-83, 383-47-98, г. Екатеринбург, пер. Автоматики, 4, 620049  
ШТУКАТУР-МАЛЯР – 15 чел. (мужчины), з/п 15-20 тыс. руб.
- ООО «Бетонстрой».** Контактный тел. (3519)24-67-17, г. Магнитогорск, Челябинская обл., ул. Менжинского, 20, 455000  
з/п 15-20 тыс. руб.  
ПЛОТНИК-БЕТОНЩИК – 10 чел.  
АРМАТУРЩИК – 15 чел.  
ЭЛЕКТРОСВАРЩИК – 10 чел.  
ШТУКАТУР-МАЛЯР – 8 чел.
- ООО «Уралстройтехно».** Контактный телефон 8-961-777-7805 - Н.М. Полубоярцев.  
АРМАТУРЩИК-БЕТОНЩИК – 40 чел., з/п 15-20 тыс. руб.

(3-3)

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

**Круиз**

# Лета впереди ещё много!

3 июля вернулись в город участники теплоходного круиза «Пермь – Ростов-на-Дону – Пермь» – воспитанники трех школ дополнительного образования отдела культуры Лесного. Позади две увлекательнейшие недели!

Казалось бы, короткие пятнадцать дней, но как много они в себя вместили! Множество экскурсий, конкурсов, выступления на борту теплохода, День Нептуна в Константиновке на Дону... В Саратове, например, ребята побывали в музее под открытым небом «Древний мир»: это центр исторического моделирования, где воссозданы жилища каменного и бронзового веков и ремесленные площадки (гончарная и кузнечная), расположенный в 45 километрах от города. В Саратове детей отвезли на Соколову гору, где раньше водились белые соколы, которых отлавливали для царской соколиной охоты. Сейчас на Соколовой горе, самой высокой точке города, находится мемориальный комплекс «Журавли», воздвигнутый в честь героев Великой Отечественной войны. В Волгограде – конечно, Мамаев курган, а во время второй стоянки ребята проехали по Волгограду историческому, побывали в музее музыкальных инструментов. Из Старочеркасска, где теплоход стоял 12 часов, дети на автобусах отправились на берег Азовского моря, в Таганрог: побывали в Доме-музее Чехова, в гимназии, где он учился. Из Чай-

ковского съездили в Воткинск, на родину великого композитора. Во время «зеленой» стоянки в Ильевке состоялся конкурс «Боди-арт», а на второй стоянке в Саратове – конкурс песочных замков. Победители конкурсов награждали во время праздничного ужина в ресторане на борту теплохода.

Дети купались в Волге, Каме, Доне. А еще они... работали: выступали на борту теплохода перед другими участниками круиза. Тур был посвящен 65-летию Победы, в нем принимали участие представители Советов ветеранов Пермского края, и дети дали для них большой концерт, а юные художники посвятили юбилею выставку рисунков. Руководитель отряда танцоров Светлана Вахрамеева провела для ветеранов программу «Вспомним танец»: вначале ребята показывали зрителям движения танцев прошлого века, а потом зрителей приглашали танцевать. Растроганные ветераны подарили ребятишкам коробки конфет, в общем, представители двух поколений смогли друг друга понять и даже полюбить.



Конкурс «Боди-арт».



Воспитанники ДХШ.

А 3 июля, вечером, встречали дорогих чад мамы и папы, бабушки и дедушки, но прежде чем броситься в их объятия и делиться бьющими через край впечатлениями, ребята исполнили фирменный «фадеевский» танец – теплоход-то называется «Александр Фадеев». Ну что ж, ребятишки, вы хорошо поработали, отдохните, – лета впереди еще много!

**Татьяна САИТОВА.**  
Фото Светланы ВАХРАМЕЕВОЙ.

**Актуально**

## Реорганизуется спортивная сфера Лесного

5 июля в конференц-зале администрации городского округа состоялось совещание по вопросу дальнейшего развития и функционирования спортивной сферы Лесного, на которое были приглашены представители спортивной общности города.

Напомним, что это уже вторая встреча. На первой, состоявшейся в середине апреля, вниманию спортивной общности была представлена находящаяся в разработке новая схема функционирования спортивной сферы города, тогда же общественникам было рекомендовано дать свои предложения и высказать замечания. На прошедшей в понедельник встрече вниманию собравшихся был предложен разработанный специалистами администрации вариант структуры управления спортом в городском округе «Город Лесной», построенный с учетом поступивших замечаний, предложений и рекомендаций. В соответствии с этим документом во главе управления спортивной сферой города стоит отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа «Город Лесной». Это подразделение решает вопросы взаимодействия с органами исполнительной власти субъекта Федерации, осуществляет общую координацию деятельности спортивной сферы. Отделу напрямую подчиняется вновь создаваемое муниципальное учреждение «Комитет по физической культуре и спорту», в компетенции которого находятся разработка муниципальных программ развития спорта, координация деятельности учреждений, методическая работа, финансирование учреждений и многое другое. Непосредственно МУ «КФИС» будут принадлежать следующие спортивные объекты: «Дворец спорта», «Лодочная станция», «Спортивный зал поселка Чашавита», а в подчинении будут находиться три спортивных школы: ДЮСШ единоборств, СДЮСШОР «Факел», ДЮСШ «Олимп». Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «ДЮСШ единоборств» воляется в новую структуру без каких-либо значимых изме-

нений. ДЮСШ Управления образования будет преобразовано в муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «ДЮСШ «Олимп» и переподчинено МУ «КФИС».

Наиболее масштабные изменения ожидают СДЮСШОР «Факел». На сегодняшний день у этого учреждения нет своих спортивных объектов. В соответствии с разрабатываемой структурой все спортивные сооружения, находящиеся ныне в ведении ФСЦ «Факел», будут переданы этой спортивной школе. Кроме того, в административном аппарате школы появятся две новых должности: заместитель директора по спорту и заместитель директора по внебюджетной деятельности. Деятельность первого будет нацелена на поддержание и развитие большого спортивно-хозяйственного комплекса, экономии энергетических ресурсов. Деятельность второго – на организацию спортивных мероприятий, проходящих на коммерческой основе, привлечение к оздоровительным занятиям взрослого населения. В заключение необходимо напомнить, что все предстоящие преобразования вызваны изменениями федерального законодательства, желанием сохранить высокий уровень развития спорта в Лесном и придать новый импульс развитию физкультурно-спортивной сферы. На заседании представители спортивной общности города одобрили предлагаемый им для ознакомления проект и одновременно высказали ряд своих предложений. На главный вопрос, когда изменения планируется воплотить в жизнь, заместитель главы администрации по вопросам образования, культуры и спорта Сергей Рясков уточнил, что все изменения планируется осуществить к началу нового финансового года. Времени до того момента, когда начнется работа по формированию бюджета на 2011 год, осталось совсем немного, а сделать предстоит немало: внести изменения в уставы учреждений, передать объекты на баланс, а также многое другое.

**Информационно-аналитический отдел администрации городского округа «Город Лесной».**

**Учения**

## К ликвидации ЧП – готовы

**КАК СООБЩАЕТ** информационно-аналитический отдел администрации городского округа, в период с 29 июня по 1 июля на территории городского округа «Город Лесной» проводилось командно-штабное учение звена Свердловской областной подсистемы РСЧС городского округа «Город Лесной». Данное мероприятие было организовано в соответствии с планом основных мероприятий Свердловской области в сфере гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2010 год. Руководил учением начальник управления по г.Н.Тагил ГУ МЧС России по Свердловской области полковник Е. Шабалин.

В рамках учения отработывались практические навыки организации применения сил и средств и управления ими при ликвидации чрезвычайных ситуаций, вопросы совершенствования взаимодействия всех структур при решении задач предупреждения и ликвидации ЧС. По сценарию учения были смоделированы следующие ситуации: тушение лесного пожара, произошедшего при ударе молнии во время грозы; взрыв и утечка хлора на насосно-фильтровальной станции; взрыв бытового газа и пожар в жилом доме.

В результате объявлено, что подсистема Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций городского округа «Город Лесной» в целом готова к ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций и оценена за проведенное учение удовлетворительно.

**В. КОРОТКИЙ.**

**Строки благодарности**

## Всем большое спасибо!

3 ИЮЛЯ на поляне за танцзалом звучала татарская и башкирская музыка, здесь собрались жители и гости города на Сабантуй.

Замечательный концерт, различные соревнования и конкурсы, аттракционы для детей, торговые ряды, чай из самовара – все предусмотрели организаторы. Спасибо им!

Особое спасибо за уважительное отношение к старшему поколению, за сиденья для нас. Мы смогли посмотреть концерт, который длился более четырех часов. Всем участникам и организаторам Сабантуя большое спасибо. Пусть Всевышний наградит их за труды! Праздник удался! Ура! Сабантуй прошел, будем ждать новый.

**Семья ВАЛИТОВЫХ, МАЛЕКОВЫХ.**



**ТОЛЬКО У НАС!!!**  
**ПРИ ЗАКАЗЕ 2-х И БОЛЕЕ ОКОН**  
**ВЫБЕРИТЕ СЕБЕ ДОСТОЙНЫЙ**  
**ПОДАРОК:**  
**ОКНО, СЕЙФ-ДВЕРЬ ИЛИ ЖАЛЮЗИ!!!**

**Клевер**  
**ОКНО "ПОД КЛЮЧ" 8900-**  
**СЕЙФ-ДВЕРИ ОТ 3900-**

**СЕТЬ ОКОННЫХ МАГАЗИНОВ ЗВОНИ 3-97-70**

**Красное пальмовое масло «ЗЛАТА ПАЛЬМА» – дар природы человеку**

Человек ест то, что он ест. Уже давно доказано, что 85% заболеваний человека зависят от питания.

Прилавки магазинов завалены продуктами, а люди болеют: количество нездоровых людей увеличивается, продолжительность жизни уменьшается. Мы едим вкусную, красивую пищу в угоду своему желудку, а клетки организма не питаются и гибнут от голода. Ведь с такой пищей мы не поставляем им добротного «стройматериала», а это значит, что новые клетки «ущербны». Они не могут выполнять предназначенные природой функции, они больны.

Но в природе все закономерно, и в помощь нашему организму она подарила натуральный продукт питания, богатый источниками уникальных витаминов А, Е (они работают, когда растворены в жирах), незаменимых жирных кислот Омега-3, 6, аминокислот, биофлавоноидов, а также универсальный носитель энергии в организме фермент Q10 – Красное пальмовое масло «Злата Пальма».

В общей сложности в этом уникальном продукте содержится около 150 строительных материалов, которые помогают клеткам стать «крепкими кирпичиками», позволяющими сделать наш организм непреступной крепостью для болезней.

Спектр положительного действия масла поистине очень широк. Масло «Злата Пальма» укрепляет иммунную и сердечно-сосудистую системы, эффективно при кожных заболеваниях, варикозе, гастрите, язвенной болезни желудка, 12-перстной кишки, незаменимый продукт при сахарном диабете, ожирении, уменьшает риск раковых заболеваний (в т.ч. молочных желез), нормализует давление, показано при заболевании суставов и позвоночника, восстанавливает зрение и защищает от катаракты, улучшает память, способствует нормальному протеканию беременности, защищает от преждевременного старения.

Врачи Российской диабетической ассоциации установили, что содержащийся в Красном пальмовом масле витамин Е вместе с инсулином участвует в расщеплении сахара. Поэтому его рекомендуют больным сахарным диабетом, людям с избыточным весом.

Масло предупреждает такие грозные осложнения, как потеря зрения, почечная недостаточность, гангрена нижних конечностей.

В 2004 году врачи-маммологи для лечения женщин в послеоперационный период к традиционной терапии подключили масло «Злата Пальма» и отметили, что процент осложнений (лимфастаз) уменьшился. Маммологи считают целесообразным рекомендовать использование «Злата Пальма» в комплексной программе реабилитации женщин после мастэктомии (удаление молочной железы).

Двумя руками за применение масла «Злата Пальма» голосуют и кардиологи, так как масло – это единственный богатый источник токотриенолов (витамин Е), а они способствуют расширению сосудов, предупреждая образование тромбов, снижая риск сердечно-сосудистых заболеваний.

Всего одна столовая ложка масла «Злата Пальма» в день ведет наш организм к оздоровлению!

Цена нашего здоровья 18 рублей в день (1 ст. л.).  
 Бутылка объемом 1100 мл стоит 1980 рублей, ее хватает на 3,5 месяца.  
 Пенсионерам скидка 5%.

Выставка-продажа состоится 13 июля с 14.00 до 15.00 в ДК «Энергетик» по адресу: г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, 1-д.

Оздоровление без лекарств действует.

Заказы и справки принимаются по адресу: 644119, г. Омск, а/я 6089.

Сертификат соответствия: С-МУ ПР 71.А.40030 не является лекарством

**ОКНА ПЛЮС КВЕ**

**Окна из ПВХ "под ключ":** монтаж отлив подоконник откосы

Эконом-класс: от 9.000 до 10.500 р.  
 Средний класс: от 11.000 до 12.000 р.  
 Элит-класс: от 12.000 р.

**Алюминиевые лоджии**  
**Межкомнатные двери**  
**Сейф-двери (от 4.300 р.)**  
 ОТ ЗАМЕРА ДО МОНТАЖА – 1 ДЕНЬ!

**Французские натяжные потолки**  
 (полотно+монтаж= от 500 р. м²)  
**Ламинированные полы**  
**Рассрочка!**  
**Пенсионерам скидка!**

ул. Ленина, 49А, ателье "Силуэт", офис 206  
 тел: 3 28 78, 8 950 207 15 78

**Уважаемые покупатели!**  
**Ювелирный магазин «АЛМАЗ» приглашает вас**

- приобрести новые изделия со скидками 10% сразу или 30% – бонус на следующее изделие
- на распродажу ювелирных изделий – от 649 руб./грамм
- продать ювелирные изделия; оценка золота – от 400 руб. и выше

Если у вас закончились наличные, можем помочь! Под залог ювелирных изделий 585 и 583 пробы от 3 до 60 дней под 0,5% в день. Цена за грамм выросла.

Приходите, мы вас ждем по адресу:  
 г. Н.Тура, ул. 40 лет Октября, 4,  
**ювелирный магазин «Алмаз»**  
 телефоны: 2-33-28, 8-904-546-2443 (Татьяна)

**такси ЭЛИТА**

НАШ НОМЕР ИЗМЕНИЛСЯ с 4-4444 на

**ГРУЗО-ПЕРЕВОЗКИ 6-4444 3-98-17**

8-922-146-77-88 8-912-695-6006  
 8-909-006-999-0 8-908-634-1234  
 ICQ 78-58-999

**КУХНИ, ШКАФЫ-КУПЕ, ОБЕДЕННЫЕ ЗОНЫ**  
 и любая корпусная **МЕБЕЛЬ**

стандартная и под заказ.  
**Низкие цены!!!**  
 Мы экономим ваше время и деньги!  
 Выезд дизайнера на дом.  
**Телефон 3-95-96, 8-908-632-5120**

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**

**Тел.: 8-908-632-5120, 8-904-177-7343**

**КРЕДИТЫ**

**Взяли целиком, платим по частям!**

Ремонт гостиной за 7 933 рубля в месяц\*

**УРАЛЬСКИЙ БАНК РЕКОНСТРУКЦИИ И РАЗВИТИЯ 20 лет**

г. Лесной, ул. Ленина, 44, ☎ 3-05-03  
 г. Нижняя Тура, ул. Усошина, 1, ☎ 2-04-25  
 WWW.UBRR.RU  
 http://20let.ubrr.ru (промо-сайт)

\* Кредит «Открытый» на сумму 200 000 рублей на 36 месяцев. Условия кредита: от 71 000 до 450 000 рублей, на любые цели. Сроки и ставки (годовые): 12 месяцев – 10%; 36, 60 месяцев – 15%. Единовременная комиссия: 3% от суммы кредита (минимум 5 000 рублей) и 400 рублей за открытие и обслуживание карточного счета. Ежемесячная комиссия: 0,5% от суммы кредита. За выдачу наличных в банкоматах и кассах сторонних банков взимается комиссия – 0,8% от суммы операции, но не менее 110 рублей. Досрочное погашение – без комиссий, в день, установленный кредитным соглашением. Пени, начисляемые в случае нарушения сроков возврата кредита, уплаты процентов за пользование денежными средствами: 45% годовых.